





# दुरपा की नहर में बंजारे का शव मिला

**तुप्पा-शिखरीनारायण।** भाना क्षेत्र अंतर्गत दुरपा-मुडुवार के बीच नहर में अंधेड़ की लाश मिलने से क्षेत्र में खतरनाक फैल गई है। आन-फानन में गहरे उपस्थित प्रामीणों ने सूचना तत्काल शिखरीनारायण पुलिस को दी। तब मौके पर ही पुलिस बल पहुंच कर परिजन को मदद से शव को नहर से बाहर निकाला। इसके बाद शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेजा दिया। शिखरीनारायण पुलिस के अनुसार दुरपा-मुडुवार के बीच नहर में अंधेड़ की लाश मिली है। इसकी परिजन को मदद से बाहर निकालकर विचरण में लिया है। उसकी पहचान तुप्पा निवासी सोहन बंजारे पिता स्वर्गीय पदम बंजारे 70 वर्ष है। मुकुंद सोहन बंजारे के एक पुत्र और का पुत्र है। इनमें सबसे बड़ा कैलाश बंजारे है। परिजन के अनुसार रिश्तदार की सुबह 4 बजे सोहन नहर को बीच



बैसाखी के सहरें टटलने निकला था। सोहन काफी देर बाद भी घर लौटे तो परिजन ने उसकी खोजबीन शुरू की। सोहन का कहीं पता नहीं पला। तब परिजन ने आसपास के लोगों को मदद लेकर सोहन के बारे में पता किया। परिजन को सूचना मिली कि सोहन की बैसाखी बड़े नहर के पास पड़ी है। नहर में करीब दो घंटे तक खोजबीन करने के बाद ही सोहन का शव दुरपा-मुडुवार के बीच मिला है।

## नशे से दूर रहने की सांगंध ली कॉलेज के छात्रों ने

सभी। जेएलएन डिग्री कॉलेज सभी में न्यायिक व अधिनियम दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में प्रचारकों डॉ. आरुत चालान ने अपना विचार व्यक्त करते हुए छात्र-छात्राओं प्राध्यापकों व कर्मचारियों को नशा न करने की राशय दिलाई। कार्यक्रम की संबोधित प्रचारकों डॉ. पाहवा ने कहा कि नशा युवा पीढ़ी के भविष्य को अंधकार में ले जा रहा है। नशा एक धीमी जहर है। इसके सेवन से मनुष्य का जीवन अंधकार हो रहा है। घर-परिवार कमजोर हो रहे हैं। आज की युवा पीढ़ी शराब, तंबाकू, अदमाद, चरस, अफीम खाते अन्य नशीले पदार्थों का सेवन भी कर रही है। इससे समाज पर बुरा प्रभाव पड़ रहा है। इस अधिनियम के तहत महाविद्यालय के इतिहास के सारक प्रमाणिक व अदमाद नशे से दूर रहने का प्रयास करे। नशा न करने का शारीरिक व मानसिक सुकृष्ण में अधिनियम है बिल्क परिहार को भी प्रदान की और इच्छित करा है। अधिनियम को सभी सारक प्रमाणिक में अधिनियम बनाया कि कि संधिव्ययन स्वयं को नशा/मनुष्य बनाने के लिए विचार दिलाए। कार्यक्रम में डिग्री प्रवक्ता की भाषा आयोजन किया गया। छात्र-छात्राओं ने अपनी का उत्तर दिया। संकेतन व नशा न करने की राशय ली। कार्यक्रम में महाविद्यालय के प्राध्यापक, कर्मचारियों एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित थे।

## कई लोग हटे चुनावी समर से अब भाजपा और कांग्रेस में टक्कर

बलीदा। नगर पंचायत बलीदा में नाम वापसी के बाद अथक्ष पद के लिए बीजेपी व कांग्रेस प्रत्याशी हैं आम्ने-सामने टक्कर है। इस पद के लिए मैदान में केवल दो ही प्रत्याशी हैं। बीजेपी ने अथक्ष पद के लिए जमुना देवी राजे को अपना प्रत्याशी बनाया है। वहीं, कांग्रेस ने कविता खरिया प्रत्याशी है। बीजेपी की जमुना देवी राजे 2013 से 2018 के बीच नगर पंचायत अथक्ष रही है। जबकि उसके पूर्व वह दो बार वार्ड नं 13 में पार्षद भी रह चुकी हैं। कांग्रेस प्रत्याशी कविता खरिया पहली बार चुनाव लड़ रही हैं। इसके पूर्व उन्होंने डिक्टिंग मंगा था, लेकिन नहीं मिला। फिर भी वह पांच साल पार्लमेंट में सक्रिय रही से काम करती रही। इसके परिणाम स्वयं इस बार पार्टी ने उन पर भरसा जाता है। नगर पंचायत के कुल 15 वार्ड में एक दो वार्डों को छोड़ बाकी



सभी वार्डों में बीजेपी को वार्डों की संख्या बढ़ाई है। वार्ड 04 में बीजेपी को वार्डों के अलावा दो निर्दलीय प्रत्याशी भी चुननी मैदान में हैं। इस वार्ड में पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष उपाध्यक्ष नजीर अहमद ने निर्दलीय उम्मीदवार बनकर व बीजेपी से डिक्टिंग मंगा रहे राज कंजर ने निर्दलीय प्रत्याशी बनकर मुकाबला रोक कर दिया है। बीजेपी ने यही हितिय गौरव को अपना प्रत्याशी बनाया है। इसी तरह वार्ड नं 09 में पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष गोविंद देवगोन ने अपनी पार्टी को उतारा है तो बीजेपी ने अथक्ष पद के लिए अथक्ष उपाध्यक्ष नजीर अहमद को प्रत्याशी बनाया है। नगर के लोगों में इस वार्ड को लेकर भी काफी उत्सुकता है। शेष सभी वार्डों में सभी मुकाबला है।

## शिक्षण संस्थान में हुआ वार्षिकोत्सव

सभी। शहर के राधेधरी देवी शिक्षण समिति द्वारा संघलित पब्लिक स्कूल सभी में वार्षिकोत्सव का आयोजन हुआ। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि टिकेश्वर गले थे। विभिन्न अतिथि धनंजन नारदेव, रामनोरी यादव, अतिता गोपाल, सुष्मा जायसवाल, लखन नारदेव, गोपाल गौतम थे। अतिथियों ने सात घर स्कूल को पुराई, विभिन्न गतिविधियों, खेलकूद आदि सभी श्रेणियों में शासनदायक करने पर स्कूल को कक्षा यातायात को छात्रा चेतना देवांगन बेस्ट स्टूडेंट अवार्ड देकर सम्मानित किया। स्कूल की स्टेट प्रदर्शन देखा देवांगन व प्राचार्य एम. विकास देवांगन सुमुख रूप से उपस्थित थे।

## सड़क पार में भागवत कथा से पहले निकाली गई कलशयात्रा



**जाँजगीर।** नगर के पुरानी बारी सड़क पार मोहल्ले में कलश यात्रा के साथ रविवार 2 फरवरी को सौमिन्य श्रमद भारता महापुरण कथा ज्ञान पत्र साहा का आरंभ हुआ। पुरानी बारी में 9 फरवरी तक चलने वाला यह धार्मिक आयोजन के लिए बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने कलशा यात्रा निकालकर नगर आरंभ किया। इसके बाद केशी पूजन का कथा आरंभ हुआ। कथा साहसक रूप से 9 फरवरी तक कथा वाचन करके। इस दौरान 2 फरवरी को केशी पूजन, अष्टाहा मंत्रयात्रा का आरंभ हुआ। इस धार्मिक आयोजन का समापन 9 फरवरी को सनत्न व, सत्ययुगा समाप्त और प्रसाद वितरण के साथ होगा। इस धार्मिक आयोजन को सफल बनाने के लिए नगरवासी और मोहल्ले के लोग जुटे हुए हैं।



## शक्ति को महाकाली संगठन के लिए छत्तीसगढ़ का महामंत्री बनाया

जाँजगीर। शक्ति को महाकाली संगठन ने शक्ति कुमारा सह शूरेकर कोश खापर क्यूरेटर्स को प्रदेश महामंत्री बनाया है। संगठन प्रमुख डॉ. साधक राठौर की उपस्थिति में नियुक्ति की घोषणा की गई। वननियुक्त प्रदेश महामंत्री शक्ति कुमारा सह ने कहा वे संगठन की शक्तियों का सदायुगीन समाजहित में करने के लिए संकल्प लेते हैं। संगठन प्रमुख डॉ. राठौर ने आशा जताई कि शक्ति कुमारा अपने पद पर रहते हुए संगठन के उद्देश्यों को सशक्त बनाएंगे और सामाजिक उत्थान में सक्रिय भूमिका निभाएंगे। इस अवसर पर संगठन के कई वरिष्ठ पदाधिकारी, सदस्य उपस्थित रहे।

## नगदी और सामान लेकर भागे दोर

जाँजगीर। गश्तकरी का रता मोहल्ले के दो युवक चोरों की सहायता से दकान में चुराई और दकान के अंदर गल्ले में रखा नकद और सामान लेकर भाग निकले, इधर बादरवा के बाबू पुलिस ने मामले में दोनों आरोपियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर विवेचना में लिया है। मामला चाँप थाना क्षेत्र का है। जानकारों के अनुसार बेतुदापरा निवासी सलीम मही किनु कुमारा का संयालक है। उसके घर में -रिवार की रात लागपा। बजे मोहल्ले में रहते थाला युवक अकेले खेबावा और विवन वाफिकों को चोरों से चुराई, इसी वक्त सलीम की कां की नजर की चूरी तो महिल्ला एकत्र विधिपे करने लोग, मामर दोनों युवक उठे जाते सा यारते की पकडने दो। दो युवकों में रके सामानों को लुप्तक भाग। बादरवा के बाद सलीम थाना पुलिस और इक्वली विवेचने वाले में चुराई काह। बादरवा पुलिस ने मामले में शक्ति को रिपोर्ट पर विवरण बालिकों व एक अन्य के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर विवेचना में लिया है।

## न्यूनतम तापमान में बढ़ोतरी होने से दूर हो रहा ठंड का डर, जनजीवन सामान्य होना जारी

**रायगढ़।** रायगढ़ में सुबह से लेकर रात तक ठंड का अरार पूरी तरह खत्म हो चुका है। दिन के समय गर्मी का अहसास होने लगा है। दोपहर में तेज धूप भी निकल रही है। पिछले करीब सप्ताह भर से इसी तरह की स्थिति देखने को मिल रही है। पिछले साल की अपेक्षा इस बार कम ठंड पड़ी है। दरिक्तें, जनवरी माहों में भी कुछ-कुछ ठंड ही रहे उठे थी। इस न्यूनतम तापमान में बढ़ोतरी देखा गई। फरवरी माह के शुरूआत में ठंड पूरी खत्म होने की वजह पर है। रात में 12 से 1 बजे भी रातों के काबू रहने देखा है। ऐसे में शहर की सड़कों में चलत पहल भी बढ़ गई है। विना गरम कपड़ों के लोग घरो से बाहर निकल रहे हैं। ऐसे में पूरी तरह गर्मी का अहसास हो रहा है।



**सप्ताह भर में 2 डिग्री बढ़ेगा तापमान** मौसम विभाग के रिपोर्ट के अनुसार, सप्ताह भर में 2 डिग्री तक बढ़ोतरी होने की संभावना है। इसके मामले में पहले से अधिक बढ़ने की आशा की जा रही है।

## महाकुम्भ जा रहे लोगों की कार टुक से टकराई, 6की मौतें

अधिकार। पपुनानुज सं प्रगाणव में सहस्रम्व सनन के लिए जा रहे लोगों की तेज रफार कार समने से आ रहे टुक से टकरा गई। इधमें में 6 लोगों की मौत हो गई है। यह घटना उत्तर प्रदेश के सोनभद्र से लगे रायगढ़पर इधनाला मार्ग की है। इधनाला पुलिस ने तीन घण्टाओं को चौपट अस्पताल भेज दिया है। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार रिवार को शाम सात बजे चौपट को तरफ से छत्तीसगढ़ को तरफ आ रहा टुक अनौथाने हो गया और इधनाला को तोड़ते हुए रायगढ़को तरफ से जा रही कार (ट्रेडो) को चरंचे में से लिया। इसका कार में सवार 3 लोगों की मौत हो गई। घुस्की में करीब घण्टे में घटने प्रथम अस्पताल लिए इधनाला भी भालित है। कार को ब्रेक मशीन से ब्रेक कर घुस्के गाड़क को किसी तरह बाहर निकाला गया। वहीं पास में ही घाय पीकर अपने टुक में जा रहे टुक ड्रिवर और एक दूसरा व्यक्ति भी अनौथाने टुक को चरंचे में आ गया, जिससे उनकी भी मौत हो गई। इध घण्टाओं को पास के अस्पताल में भाली कारया गया है। घटना के बाद बड़ी संख्या में पुलिस मोतरी हुई और देर रात तक बचाव कार्य किया गया। घटने के बाद सड़क के दोनों तरफ बाहनों की लंबी लाइन लाग गई।

## आपदा में सहायता करने के लिए विद्यार्थी सीख रहे टिप्स

रायगढ़। सरकार द्वारा हाइस्कूल में पढ़ने वाले विद्यार्थियों को विकल्प दिया गया है कि वे भाषा छोड़कर विकाससाथिक कोर्स डिप्लोमा इन टेकनॉलॉजी या फिनि हेल्थ केमरी को पसंद कर सकते हैं। इधलिए एमआर को सहायता करने के विद्यार्थियों से सहायता करने के विद्यार्थियों संस्कृत, हिन्दी या फिर अंग्रेजी भाषा को छोड़कर आर्टीटो या हेल्थ केमरी को पसंद कर सकते हैं। कयौंकि इन्हें बेमिल जानकारी होने के बाद डिग्री भी मिल रही है, जिससे उन्हें अलग से कोर्स करने की आवश्यकता नहीं होगी। नई शिक्षा नीति 2020 के तहत कई सरकारी द्वारा इधलिये स्कूल के शिक्षकों के बाद हाइस्कूल जाने वाले विद्यार्थियों के लिए व्यावसायिक पाठ्यक्रम के तहत अलग-अलग विषयों को लेने की स्वतंत्रता दी गई है। इसमें से वारवर्दी तक के विद्यार्थियों के लिए भाषा भाषी संस्कृत, अंग्रेजी और हिन्दी में से किसी एक विषय के बदले विद्यार्थी क्यूरेटर्स कोर्स या हेल्थ केमरी से सहायता कर सकते हैं। इस नई नीति के तहत के तहत नवनी व दसवीं के विद्यार्थियों के पास तीनों में से कोई भी एक भाषा छोड़ने का विकल्प है। यगहल्लो व वारवर्दी के विद्यार्थियों के लिए संस्कृत लैब भी बनाया गया है। यहां थ्योरि के अलावा प्रैक्टिस, बैसिक जानकारी, प्रोग्रामिंग, पंजीकरण आदि सिखाया जाता है। आर्टी सेटर भी ले जाकर प्रैक्टिस करया जाता है।

सकरी अस्पतालों में इंटरनिप भी करा रहे एसीके के तहत व्यावसायिक कोर्स लेकर हेल्थ केमरी को पसंद करने वाले विद्यार्थियों को स्कूल में बैसिक जानकारी दी हो जाती है। इसके अलावा उन्हें सरकारी अस्पतालों के इंसान इंटरनिप भी करा जाती है। यहां जाकर इंटरनिप करेगा जो कांचे आदि की जानकारी भी देता रहे। लैब बनाई, पैकिनेशन व प्रोग्रामिंग भी सीखा रहे शासकीय हारर सेकेंडरी स्कूल सारिया में विद्यार्थियों के लिए संस्कृत लैब भी बनाया गया है। यहां थ्योरि के अलावा प्रैक्टिस, बैसिक जानकारी, प्रोग्रामिंग, पंजीकरण आदि सिखाया जाता है। आर्टी सेटर भी ले जाकर प्रैक्टिस करया जाता है।

## सार्वजनिक स्थानों पर अनैतिक गतिविधियों को बढ़ावा देने के लिए संपर्क तलाशने वाले 09 लोगों पर हुई कार्रवाई



**बिलासपुर।** बिलासपुर में कोन्हेर गाईन व छत्तीसगढ़ भवन के आधापस खड़े होकर देर व्यापार करने वाली 9 महिलाओं को पुलिस ने पकड़ा है। उनके साथ दो व्यक्ति भी पकड़े गए हैं। सभी देर व्यापार के आरोपी हैं शामिल हैं। महिलाएँ पूरे दिन पार्क व आसपास के क्षेत्रों में घुस-घुस कर माहौल खराब करते हैं। इसकी शिकायत आसपास के लोगों ने पुलिस से की थी, जिसके बाद सिविल लाइव पुलिस ने परधान किया है। इस दौरान टीम ने नया बस स्टैंड थिस्त इन बसेरों में दर्शनवादी। जब संदिग्ध रूप से सुपा रहे युवकों को पुलिस ने खड़े रह दिया। वहीं, महिलाओं और युवकों के खिलाफ प्रतिबंधात्मक कार्रवाई की गई है। मामला सिविल लाइन थाना क्षेत्र का है। दरअसल, कोन्हेर गाईन व छत्तीसगढ़ भवन के आधापस देर व्यापार करने वाली महिलाएँ भूमती आती हैं। इस दौरान बाइक ललारती रहती हैं। उनके कारण इस जगह से गुजरने वाली सजाओ महिलाओं को दिक्कत होती है और बुलाना युवक फंसवाते करते हैं, जिससे परिधान होकर लोगों ने देर व्यापार करने वाली महिलाओं पर माहौल खराब करने की शिकायत एसीके को की थी।

**अपनीला इगारा करती हैं महिलाएँ** लोगों ने बताया कि महिलाएँ संदिग्ध रूप से कोन्हेर गाईन में आयापन खड़ी रहती हैं और आने जाने वाली मोहल्ले वाली और राहगीरों को देखकर असली ललारती करती हैं। इनमें से कुछ राहगीर एक असली इशारा पर अपनी गाड़ी रोक उतरे कुछ बात करते हैं और उन्हें अपनी गाड़ी में बसा कर चले जाते हैं। वहीं भी बताया कि इससे पूर्व क्षेत्र का माहौल खराब ही रहा है। इसका विपरीत प्रमाण वरवीं पर पड़ रहा है। कोन्हेर गाईन में सुबह पाण्डु टटलने आते जाते युवकों और महिलाओं को भी उनकी हकलों से शर्मिंदी महसूस होती है।

**लोडी कार्टवद लकर पहुंचे** सीएसीके, चारों तरफ से की धेरादी एसीके रवेनश सिंह ने लोगों को निकलवान पर सिविल लाइन सीएसीके

## तारबाहर और सिविल लाइन पुलिस ने गलत किया। इस दौरान संदिग्ध मिले लोगों से पूछताछ की गई।

**जंगल में जुआ खेलते 11 आरोपी पकड़े गए** बिलासपुर। बिलासपुर में पुलिस ने 11 युवकों को गिरफ्तार किया है। जंगल में सभी आरोपी जुआ खेल रहे थे। इस दौरान 89 हजार रुपया नकद, 23 मोटरसाइकिल और 11 मोबाइल फोन जब्त किए गए। जब को गई संदिग्ध की कुल कीमत 12 लाख 44 हजार रुपए आंशों गई है। पुलिस को कारवाई के दौरान करीब 12 युवकों भागने में सफल रहे, लेकिन उनकी मोटरसाइकिलें पुलिस ने जब्त कर लीं। पुलिस को मुश्किल से सूचना मिली थी कि जंगल में जुआ खेल रहे हैं। इस घटना का कोरु नाम 'उजयधर' के युवक ने टीआरडी पुलिस से जानकारी की थी। सभी आरोपियों के खिलाफ छत्तीसगढ़ सार्व प्रविधि अधिनियम के तहत कार्रवाई की गई है।









